Ovatko seuraavat vaittamat oikein vai vddrin? Oikea vastaus antaa yhden pisteen kukin, via-

rastd vastauksesta saa yhden miinuspisteen. Vastaamatta jattiminen ei anna pisteita puoleen

eikd toiseen. Tarkasteltavat sahkodsuureet ovat sinimuotoisia.

a)

b)

c)

d)

Kéaamissi jannite on 90° virtaa edella.

Oheisessa piirissd jannite ¥, = 7.071.245° V
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Oheisessa tehokolmiossa ndennéistehon suuruus on 577 VA

1000 VAR
Kaémi ja kondensaattori ovat sarjassa. Jos kytkennin resonanssitaajuus on S kHz, on
kadmin induktanssi 84.43 mH, C = 12 nF.

Lineaariselle verkolle on muodostettu admittanssiparametriesitys. Kun sisdinmeno

oikosuljetaan, niin 7, =47/, ja U, =0.251,. Admittanssiparametri ¥,, =16 .

Téhteen kytketyn symmetrisen kolmivaihejarjestelméin pasjannitteen tehollisarvon

suhde vaihejannitteen tehollisarvoon on 3+/3 |



